



上季殺入歐聯決賽的曼聯慘遭巴塞技術性擊倒無緣錦標，今季這支英超霸主大換血後捲土重來，招攬了菲爾鍾斯及艾殊利楊格等年輕才俊後再度向歐洲之巔發起挑戰，今仗面對賓菲加誓要打響頭炮，彌補上屆失足決賽的遺憾。(有線電視61及201台香港時間周四凌晨2時45分直播)

# 曼聯注新血 再衝歐聯之巔

## 首戰鬥賓菲加誓響頭炮

上季排除萬難晉身歐聯決賽，可惜曼聯又一次倒在「宇宙隊」巴塞的腳下，痛定思痛下曼聯主帥費格遜終於下定決心進行大換血，購入一班潛力無限的小將以代替年紀老邁的史高斯、傑斯等，而事實上這班初生之犢亦沒有讓費爵爺失望，英超開季以來四連勝並攻入15個入球，艾殊利楊格證明了自己有能力與蘭尼合演雙翼齊飛，後防的菲爾鍾斯及門將迪亞表現亦漸入佳境，加上已成為「老大哥」的朗尼演出繼續神勇，配合「小豆」靴南迪斯，可以預期曼聯颯起的「青春風暴」將會席捲至歐聯賽場，今仗作客面對葡萄牙勁旅賓菲加將是一班小將能否適應歐洲級賽事的「考驗戰」。



來自巴塞的射手洛尼圖狀態不俗。路透社

### 小將越戰越勇

費格遜表示雖然費查及傑斯等老將隨時可以披甲上陣，不過這場本屆歐聯首演仍倚重近期發揮出色的小將們：「今仗毫無疑問是小組中最艱難的一場比賽，賓菲加擁有主場之利而且球員經驗豐富，這是我們的小將所欠缺的，而歐聯比賽將會令他們汲取到很多前所未有的經驗。」曼聯今仗有李奧費迪南因傷未能隨隊，小將韋碧克亦會缺陣，預計菲爾鍾斯將會填補防線空缺，前線上朗尼及靴南迪斯則會繼續攜手合作，而貝碧托夫則先任後備。

### 賓菲加開季狀態佳

不過對手賓菲加開季以來亦狀態不俗，四戰三勝一和未嘗一敗，前鋒奧斯卡卡度素及來自巴塞的射手洛尼圖更是狀態大勇，已合共收穫10個入球，將是曼聯的心腹大患。

香港文匯報記者 郭正謙



曼聯一批青年球員漸代替老將成為球隊主力。路透社

靴南迪斯在曼聯表現搶盡風頭。路透社

## 皇馬穿純紅球衣戰歐聯

本賽季歐聯打響，皇馬在球衣方面有一個引人注目的變化：球隊在歐聯的第二套球衣不再是黑色或者藍色，而是變成了鮮艷的紅色(見圖)。在歷史上，皇馬曾三次身披紅色球衣，不過表現卻不佳：首場比賽球隊就輸球，此後兩場比賽也都打和，3場比賽甚至未能射入1球。

《阿斯報》表示，這是40年來皇馬第一次採用紅色作為作客球衣的主色調，但紅色似乎並不是皇馬的幸運色，此次對薩格勒布戴拿模，皇馬將40年來第一次穿上紅色球衣，皇馬希望這次球隊能獲得勝利，從而為球會爭取第10座歐聯獎盃的征程開一個好頭。不過，也有不少球迷無法接受紅色球衣，因為這一球衣更像是利物浦的球衣，很難與皇馬聯繫在一起。

### C·朗渴望為皇馬奪歐聯冠軍

來到皇馬兩個賽季，C朗拿度(C·朗)只獲得了一個西班牙盃，新賽季他希望迎來更大的收穫：「皇馬必須贏得一個重要的冠軍，比如在歐聯中奪冠，這是世界足壇最重要的冠軍之一。2008年我在曼聯很幸運地奪得了歐聯冠軍，我希望在皇馬能夠再度問鼎。在歐洲球會的層面，歐聯獎盃無疑是最高的榮譽。」

雖然C·朗和皇馬的目標都是獲得球會歷史上第十座歐聯獎盃，但他表示球隊必須腳踏實地一步一步走，從小組賽就要開始打好，小組賽就要全力以赴，踢出最好的狀態和成績，這樣就能提前從小組出線。

綜合外電



C·朗渴望為皇馬奪取歐聯錦標。法新

## 羅傑承：南華願接受球迷批評



羅傑承表示南華願意接受球迷批評。香港文匯報記者潘志南攝

香港文匯報訊(記者潘志南)南華在首場聯賽輸波，班主羅傑承形容是過了一個心情難受的中秋節。連日來他的個人網誌就有400多個球迷留言，羅傑承表示：「希望支持南華的球迷，可以暢所欲言，把你們對球隊的想法說出來。對球隊有積極推動力的表達，無論是鼓勵、批評，甚至是責罵，我都接受。」

他表示，在開季之前，應該是滿懷希望，豪情壯志的。球隊在球季第一場輸波，如此表現，被批評是必然的，這個星期，都預算了會好難過。他又說：「球隊是一支團隊，球隊表現講求各單位合作，有點像玩二人三足，一開步就失去了步韻，比賽是輸了。我作為領導，難道就因為第一場輸波，就要厭棄自己的成員？我們明天會再努力，完成了第一周球賽，明天開始，為下一場賽事作好準備。」他亦表示會繼續支持教練，給教練一些時間。

另外，他在新一屆香港足球總董事局中表示全力支持香港隊，並保證南華和飛馬所有入選香港隊的球員均會以大局為重，支持港隊所有操練及比賽。

## 雲加：日本球星展現亞洲實力

歐洲足球聯賽中不斷出現的高水準日本運動員引起了越來越多人關注，其中就包括雲加，這位英超阿仙奴隊的主教練12日表示，這些日本球員的優異表現反映出亞洲地區足球實力的增強。

雲加的「槍手」們將在13日進行的歐聯F組比賽中遭遇德甲冠軍多蒙特隊，在雲加提到的「必須謹慎盯防」隊員名單中，日本球星香川真司赫然在列。

香川真司是一名頗具代表性的「旅歐」日本球員。他在上賽季以35萬歐元從日本大阪櫻花隊轉會至多蒙特隊，入隊後迅速成為球隊中場的王牌大將。在2012-2011賽季的前半段，香川真司帶領這支青年軍所向披靡，牢牢佔據積分榜第一的寶座；自己也憑藉着18場比賽進8球的出色表現當選德甲上賽季半程最佳球員。不過，他卻在代表日本隊參加亞洲盃比賽的過程中腳部受傷，缺陣四個月。

上個月，傷癒的香川重回國家隊，個人打入兩球，幫助日本隊在一場友誼賽中以3:0戰勝老對手韓國隊。

目前，22歲的香川真司正在隨多特蒙特隊進行訓練，積極進行恢復，以期返回自己的巔峰狀態。雲加說，香川真司和阿仙奴隊的日本青年球員官市亮的成長和崛起反映出亞洲足球的實力。



日本球星香川真司表現備受雲加讚賞。路透社

新華社

## 男籃歐錦賽八強對陣產生

歐洲男籃錦標賽12日結束了第二階段的比賽，俄羅斯隊憑藉蒙亞的壓哨三分以63:61擊敗了勁敵馬其頓隊，繼續保持開賽以來的不敗金身。

依照賽制安排，第二階段小組賽共有E、F兩個小組，在小組六支球隊中獲得前四名便可進入淘汰賽。在爭奪小組第四名的決定性一役中，斯洛文尼亞隊以67:60力克芬蘭隊，與同組的俄羅斯隊、馬其頓隊和希臘隊攜手晉級八強。

至此，男籃歐錦賽八強全部產生，四分之一決賽的對陣形勢為：西班牙隊對斯洛文尼亞隊、法國隊對希臘隊、馬其頓隊對立陶宛隊、俄羅斯隊對塞爾維亞隊。

俄羅斯隊與馬其頓隊之間的較量可謂當日的焦點之戰，此戰之前，兩隊均獲得了四戰全勝的戰績，獲勝的球隊將佔據小組頭名，獲得四分之一決賽中更大的主動權。俄羅斯隊蒙亞在第四節接管了比賽，他全場得到的8分均為第四節所得，其中便包括最後的絕殺三分。這並不是蒙亞在本屆歐錦賽的第一次絕殺表現，在此前對陣斯洛文尼亞隊的比賽中，蒙亞就以一記兩分球幫助俄羅斯隊1分險勝。

俄羅斯隊的施韋德取下14分、6個籃板和4次助攻的全面數據，弗里宗也得到11分。■新華社



俄羅斯與馬其頓球員爭球寸土不讓。美聯社



俄羅斯隊莫茲高夫強力入樽。美聯社

## 紐卡素和流浪積分榜排第四

紐卡素隊在12日進行的一場英超聯賽第四輪比賽中以0:0戰平昆士柏流浪隊。平局之後，紐卡素的積分達到8分，上升至積分榜第四位。昆士柏流浪以4分排在第11位。

雖然沒有進球，但是比賽的場面卻並不沉悶，坐鎮主場的流浪隊的菲利普斯屢次獲得破門機會，無奈被紐卡素隊的後衛和門將一一化解。在重壓之下，客場作戰的紐卡素也無力改寫比分，最終雙方握手言和。

從紐卡素隊轉會至昆士柏流浪的中場巴頓賽後說：「我們有8名新簽下的球員，這場比賽本應該是我們獲勝。當然，我們會從比賽中得到許多有積極意義的東西。」■新華社



昆士柏流浪的楊格(左)與巴亞爭球。美聯社

### 師姐出馬

■有「女版黃金寶」之稱的香港單車代表隊成員黃蘊瑤昨日率領一眾於太平洋單車賽獲獎的青年單車運動員包括：黃啟維、梁嘉儒、劉允禧、何碩恩、蔡曉鋒、馮郁淇及梁穎儀出席「新城市點滴環島單車賽」招募活動。

## 許晉奎電台節目談體壇

香港文匯報訊 香港電台第五台「光輝歲月」節目將於九月十四日下午五時至六時播出前香港足球總會主席暨奧林匹克委員會副會長許晉奎的錄音訪問。內容豐富，包括：五、六十年代機緣巧合下加入南華會，見證球壇30年來由盛而衰；難忘七十年代初南華大戰精工及七七年港隊首次進入世界盃預賽；零四年見證香港乒乓球隊勇奪回歸後首面奧運金牌，觀看比賽一度心跳加速並想離場；積極推廣全民體育，並極力為精英運動員爭取發展配套，兩年前提出「運動員退休支援計劃及教育計劃」等。